

## 【兒童節·用心意實現病童願·二】周五心意 癌童為父送最後驚喜



#用心意實現病童願

# 女童曾患淋巴瘤 父白血病復發

## 願望“給父親一個神秘驚喜”

社區專題

讚好 33

撰文：嚴朗婷

🕒 2019-04-05 09:00

最後更新日期：2019-04-29 17:11

如果阿拉丁神燈給您實現願望的機會，您應該會費煞思量才作決定，而對於願望成真基金受助病童、患有結節型淋巴細胞為主型霍奇金氏淋巴瘤的Natalie亦不例外。不過，只有13歲的她，心願卻來得比同齡小朋友不一樣，而背後的因由更令人動容。

“我好希望呢個願望可以儘快實現，因為冇人知道聽日會發生咩事。”

Natalie

Natalie雖然活潑開朗、笑容燦爛，但當說到患病的經歷，也不自覺地滲出一絲不



Aa



因治療而引起的不適、疲累和痛楚，Natalie都一一承受，但對於年紀小小、正處於青春期的她，因病停學的孤獨感卻是最難捱的一關，「睇電話見到同學仔一齊去玩、去交流，自己就要喺醫院同屋企，真係好難過。」眼見愛女受苦，Natalie的媽媽Jennifer坦言心痛及無助，幸好經醫院社工轉介接受[願望成真基金](#)服務，與其他病童及家長交流，才有互相支持的感覺。

Natalie自小與父母感情深厚，治療腫瘤過程雖然辛苦，幸得父母陪伴及支持，病情終露曙光，惟又傳來父親白血病復發的噩耗。(鄭子峰攝)

經過多月治療，Natalie的情況漸現曙光，而對於願望成真基金提供的實現願望機會，停學多時的她亦非常憧憬。去外國遊歷、與喜歡的Youtuber見面...都曾經在Natalie的「願望清單」內，直至父親確診白血病復發，情況轉差，Natalie終於決定了她希望實現的願望。

Natalie表示，小時候爸爸總會帶她、姐姐和媽媽四處遊玩，無論在香港的公園抑或外地，爸爸總會把握每一個良辰美景陪伴她們。現在，爸爸因病無法出遊，性命亦危在旦夕，Natalie在一次願望成真活動中靈機一觸，希望給爸爸一個「神秘驚喜」，安排一家人入住香港的酒店一晚，過一個難忘的「家庭日」，為一家人製造一個美好回憶，「爸爸去唔到旅行，我就幫佢準備一個最似去旅行嘅家庭日！」

得悉Natalie決定了要實現的願望後，媽媽和機構職員均坦言有點驚訝，「唔好講小朋友，就算係一個大人，如果有願望係可以實現，都會諗咗自己先，所以我哋真係覺得好感動，亦好希望好好安排Natalie個願望。」或許因為血濃於水，Natalie很堅定地表示要將這份願望送給摯親，更積極與機構職員研究如何策劃這份驚喜給爸爸。

Natalie爸爸因病無法遠行，性命亦危在旦夕。Natalie希望將自己的願望送給爸爸，一家人度過最後亦是最美好的時光。(鄭子峰攝)

4月份「周五心意」運動主題為「#用心意實現病童願」，希望集合全城力量，攜手為重病兒童實現願望兼打氣。合作團體願望成真基金致力為合資格病童創造改變生命的願望，透過願望成真的體驗令病童的人生充滿希望、力量和快樂。

現在，您可以透過捐款，出一份力為2019年合資格病童實踐願望，讓重病小朋友擁有享受童趣的權利之餘，您/您和小朋友亦可一同享受施比受更有福的樂趣，小小心意，成就的不止一份心願，更是病童戰勝病魔的動力！

至於Natalie的願望最終能否實現，記得捐款支持及密切留意「周五心意」系列。

您的善款將全數落入「[願望成真基金](#)」，香港01絕不向捐款者及慈善團體收取行政費，而香港01眾樂基金更會配對指定慈善項目\*，成就雙倍心意。

\*配對詳情請參閱個別項目

請即登入「01心意」平台支持【[願望成真基金](#)】

<https://heart.hk01.com/zh/project/10115>

了解更多「01心意」平台項目：【[01心意](#)】<https://heart.hk01.com/>